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 بهشتي

دانشگاه صنعتي خواجه نصيرالدين طوسي

 
وارده بر دال  wu گسترده براي مكانيزم نشان داده در شكل زير حداكثر بار  - 1

    mmΦ 150@ 16ميليمتر با فولادهاي بالا و پايين     200مربعي به ضخامت 

اين مقدار چه درصدي از مقدار كلاسيك شماي لولاي  .در دو جهت را محاسبه كنيد
        fy=420 MPa       و          f’c=28 MPa . گسيختگي است

  
ميليمتر و  350فولاد لازم را براي ناحيه تكيه گاهي تير پيش ساخته با عرض  -2

ميليمتر قرار دارد  100ميليمتر كه بر روي بالشتك فشاري به پهناي  700ارتفاع 
بوده و نيروي افقي ناشي از تغييرحجم  Vu=425 kNبرش ضريبدار . محاسبه كنيد

  .نيروي برشي در نظر بگيريد% 30را ناشي از افت و حرارت 
f’c=28 MPa          و       fy=420 MPa 

  
ن نشان داده مقابل با مقاطع تير و ستو بتن آرمه براي قاب - 3

شكل ، مناسبو فرضيات منطقي و شده با استفاده از روابط 
پذيري كلي را براي يك مكانيزم ايجاد مفصل خميري در 

فرض كنيد نيروي محوري ستونها . انتهاي تيرها محاسبه كنيد
 10تا  30ثقلي در طبقه اول تا سوم به ترتيب از تحت بار 

gc(درصد مقاومت محوري مقطع بتني مي باشند Af 'α(.  
 50و براي ستونها  40پوشش روي ميلگرد را براي تيرها 

  .توزيع بار جانبي را مثلثي فرض كنيد .ميليمتر فرض كنيد
f’c=20 MPa          و  ,     fy=275 MPa 

 
 دهانه مياني تير يكسره شكل زير را كه تحت بارگسترده سنگين حاصل از ماشين آلات صنعتي شامل يارهاي سرويس - 4

wD= 180 kN/m   وwL=580 kN/m  دياگرام لنگر ضريب دار . طراحي نماييدبا استفاده از روش خرپايي راMu  در شكل
 fy=420 MPa       و          f’c=28 MPa .نشان داده شده است
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